



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ
ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ &
Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
Δ/ΝΣΗ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΑΝ.ΑΤΤΙΚΗΣ
1^ο ΓΕΛ ΚΑΛΥΒΙΩΝ

ΚΑΛΥΒΙΑ:6.11.2024

Ταχ. Δ/ση : ΕΛ.ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 40
Ταχ. Κώδικας : 19010 ΚΑΛΥΒΙΑ
Πληροφορίες : ΚΑΛΛΙΟΠΗ ΓΩΓΟΥ
Τηλέφωνο : 2299049820
e-mail : mail@lyk-kalyv.att.sch.gr
Ιστοσελίδα : http://lyk-kalyv.att.sch.gr/

1	ΣΧΟΛΕΙΟ	1 ^ο ΓΕΛ ΚΑΛΥΒΙΩΝ ΘΟΡΙΚΟΥ
2	ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ/ΟΙ-ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ	Ελβετία 19 έως 23 Φεβρουαρίου 2025 ή εναλλακτικά 20 έως 24 Φεβρουαρίου 2025
3	ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ (ΜΑΘΗΤΕΣ-ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ)	44 Μαθητές, 4 Καθηγητές
4	ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΟ ΜΕΣΟ/Α-ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ	Αεροπορικά εισιτήρια για την διαδρομή Αθήνα - Γενεύη - Αθήνα με την Aegean Airlines. <u>1^η πρωινή πτήση από Αθήνα προς Γενεύη , απογευματινή πτήση από Γενεύη για την επιστροφή.</u> Τουριστικό λεωφορείο τελευταίας 10ετίας, στην αποκλειστική διάθεση του σχολείου μας για την υλοποίηση του προγράμματος.
5	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΚΑΤΑΛΥΜΑΤΟΣ-ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ (ΜΟΝΟΚΛΙΝΑ/ΔΙΚΛΙΝΑ/ΤΡΙΚΛΙΝΑ-ΠΡΩΙΝΟ Η ΗΜΙΔΙΑΤΡΟΦΗ)	Τέσσερις (4) διανυκτερεύσεις σε Ξενοδοχείο 3 με πρωινό (σε μπουφέ εντός του ξενοδοχείου) Η διαμονή των μαθητών σε τρίκλινα κατά βάση δωμάτια ενώ των καθηγητών σε μονόκλινα.
6	ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ (ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ, ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ, ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΧΩΡΩΝ, ΓΕΥΜΑΤΑ κ.τ.λ.)	Βάση του προγράμματος του σχολείου (μετακινήσεις σε κοντινές πόλεις και στη γύρω περιοχή με πούλμαν : Ζυρίχη , Γενεύη , Cern , κλπ.)
7	ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΕΥΘΥΝΗΣ ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗ (ΜΟΝΟ ΕΑΝ ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ ΓΙΑ ΠΟΛΥΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ)	ΝΑΙ
8	ΠΡΟΣΘΕΤΗ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΚΑΛΥΨΗΣ ΕΞΟΔΩΝ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΑΤΥΧΗΜΑΤΟΣ Η ΑΣΘΕΝΕΙΑΣ	ΝΑΙ Επισύναψη στην προσφορά αναλυτικού πίνακα. Ασφάλιση πλήρους ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης.
9	ΤΕΛΙΚΗ ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΤΙΜΗ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟΥ ΤΑΞΙΔΙΟΥ (ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ Φ.Π.Α.)	ΝΑΙ
10	ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΑΝΑ ΜΑΘΗΤΗ (ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ Φ.Π.Α.)	ΝΑΙ

11	ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ	Κατάθεση προσφορών σε κλειστούς φακέλους στο γραφείο της Διευθύντριας του σχολείου μέχρι την 12/11/2024 και ώρα 12:00 μ.μ.
12	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΑΝΟΙΓΜΑΤΟΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ	12/11/2024 ώρα 12:30 μ.μ

Επιπλέον :

Με την προσφορά θα αποσταλεί υπεύθυνη δήλωση από το ταξιδιωτικό γραφείο ότι διαθέτει βεβαίωση συνδρομής των νόμιμων προϋποθέσεων λειτουργίας τουριστικού γραφείου η οποία βρίσκεται σε ισχύ.

Με την προσφορά θα αποσταλούν υποχρεωτικά τα ακόλουθα :

1. Το όνομα του ξενοδοχείου και επιβεβαίωση διαθεσιμότητας των δωματίων στο όνομα του σχολείου.
2. Το όνομα της αεροπορικής εταιρείας και επιβεβαίωση διαθεσιμότητας με την 1η πρωινή πτήση προς Γενεύη στην αναχώρηση και απογευματινή πτήση στην επιστροφή.
3. Φορολογική ενημερότητα του γραφείου σε ισχύ.
4. Ασφαλιστική ενημερότητα του γραφείου σε ισχύ.

Για την ασφάλεια της διαμονής και μετακίνησης το σχολείο πριν την ολοκλήρωση του διαγωνισμού διατηρεί το δικαίωμα να ζητήσει την άδεια λειτουργίας του ξενοδοχείου καθώς και τα πιστοποιητικά καταλληλότητας των τουριστικών λεωφορείων.

Στα κριτήρια επιλογής θα συνεκτιμηθούν η ποιότητα και η ασφάλεια των προτεινόμενων ξενοδοχείων, η εμπειρία και η αξιοπιστία του διοργανωτή καθώς και οι προσφερόμενες υπηρεσίες που συντελούν στην επιτυχή διοργάνωση και υλοποίηση της εκδρομής.

Η προσφορά κατατίθεται **κλειστή σε έντυπη μορφή** στο σχολείο. Θα γίνουν δεκτές **ΚΛΕΙΣΤΕΣ** προσφορές με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο. Θα ληφθούν υπόψη μόνο όσες προσφορές πληρούν στο απόλυτο τις ως άνω προδιαγραφές.

Η Διευθύντρια

Κ.Γώγου

ΠΕ02-ΜΕd